

株主各位

株式会社トランスジェニック

第 15 期報告書の一部訂正について

拝啓、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

株主の皆様へご送付申し上げました「第 15 期報告書」の記載事項において、一部に訂正がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおりに謹んで訂正申し上げます。

敬具

記

(訂正箇所は____線を付して表示しております。)

1. 「第 15 期報告書」9 ページ 主な特許成立マップ

(訂正前)

GANP®マウス関連特許 日本、米国、欧州、豪州、中国、韓国

(訂正後)

GANP®マウス関連特許 日本、米国、欧州、豪州、中国、韓国、香港

2. 「第 15 期報告書」11 ページ 大株主の状況表

(訂正前)

| 株主名 | 持株数 (株) | 持株比率 (%) |
|--------------------|---------|----------|
| 野村証券株式会社 野村ネット&コール | 3,750 | 2.89 |
| 坂本 佐兵衛 | 3,221 | 2.48 |
| 松井証券株式会社 | 1,960 | 1.51 |
| マネックス証券株式会社 | 1,895 | 1.46 |
| 日本生命保険相互会社 | 1,426 | 1.09 |
| 上永 智臣 | 1,350 | 1.04 |
| IES LIMITED | 1,051 | 0.81 |
| 楽天証券株式会社 | 1,032 | 0.79 |
| 三松 成子 | 913 | 0.7 |

(訂正後)

| 株主名 | 持株数 (株) | 持株比率 (%) |
|--------------------|---------|----------|
| <u>大阪証券金融株式会社</u> | 3,750 | 2.89 |
| 野村証券株式会社 野村ネット&コール | 3,221 | 2.48 |
| 坂本 佐兵衛 | 1,960 | 1.51 |

| | | |
|--|------------|-------------|
| <u>松井証券株式会社</u> | 1,895 | 1.46 |
| <u>マネックス証券株式会社</u> | 1,426 | 1.09 |
| <u>日本生命保険相互会社</u> | 1,350 | 1.04 |
| <u>上永 智臣</u> | 1,051 | 0.81 |
| <u>BARCLAYS CAPITAL SECURITIES LIMITED</u> | 1,032 | 0.79 |
| <u>楽天証券株式会社</u> | 913 | 0.70 |
| <u>三松 成子</u> | <u>864</u> | <u>0.66</u> |

以上